



Знамя ПРАВДЫ

№69 (9926)

четверг
27
августа

2015

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ С 1 АВГУСТА 1931 ГОДА

znamjpravdi@mail.ru

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

Тема дня

Качественное образование – наша цель

По устоявшейся традиции ежегодно накануне педагогической конференции мы встречаемся с председателем комитета по образованию Татьяной ЗАВЬЯЛОВОЙ, чтобы она рассказала о задачах на предстоящий учебный год и подвела итоги прошедшего.

– На начало учебного года в районе насчитывается 14 образовательных организаций: 8 средних школ, 4 – основных и две – начальных. Первого сентября за парты сядут 2 535 учащихся, 300 из которых – первоклассники, 142 – выпускники, 220 – девятиклассники.

В 2015-ом продолжится работа по оптимизации учреждений. В данный момент две начальные школы находятся в процессе реорганизации. Впоследствии они станут структурными подразделениями. Так, Бьзовская будет относиться к Уповоровской, а Скородумская – к Буньковской. Это позволит более эффективно использовать средства и повысить качество предоставляемых услуг, так как потенциал средних будет использоваться в обучении учащихся присоединившихся к ним начальных школ.

В образовательных организациях района занято 195 педагогических работников, из них 189 – учителя. С каждым годом растёт их профессиональный уровень – 22 процента имеют высшую и 45 – первую и вторую квалификационные категории.

Благодаря профессионализму учителей по итогам ЕГЭ учащиеся школ по ряду предметов показали высокие результаты. По русскому языку средний балл вырос с 55,3 до 60. А десять ребят из Уповоровской и Масальской школ по этому предмету набрали от 90 до 97 баллов. Три выпускника награждены медалями «За особые успехи в учении».

Прошлый учебный год стал результативным в плане участия педагогов в различных конкурсах профмастерства. Преподаватель

английского языка Ингалинской школы Вера Кудрова и воспитатель Уповоровского детского сада Елена Махова – победители муниципального этапа конкурса «Педагог года – 2015» – успешно участвовали в областном одноимённом конкурсе. Вера Витальевна в числе лучших учителей области претендует на получение президентского гранта в размере 200 тысяч рублей. А Елена Александровна признана одной из пяти лучших воспитателей нашего региона.

Хочу отметить, что уже третий год подряд районная администрация активно поддерживает нашу инициативу. Глава района Леонид Сауков находит возможность выделить средства для приобретения туристических путёвок в качестве награды для тех, кто стал победителем муниципального конкурса «Педагог года». Так, в этом году наши педагоги побывали в Крыму.

Ежегодно коллективы школ пополняются новыми специалистами. Из вновь прибывших пятнадцать человек семеро – из числа молодых, остальные имеют профессиональный опыт. Чтобы они закрепились на упоровской земле, администрация района предоставляет квартиры.

Пятый год мы работаем над внедрением образовательных стандартов нового поколения. Министерством образования и науки РФ утверждён Федеральный государственный стандарт начального, основного, общего образования. В наступающем учебном году ученики начальной школы и 240 пятиклассников будут обучаться

по новым ФГОС в штатном режиме. Продолжится апробация Стандарта в 6-х, 7-х, 8-х классах и в 9 классе Уповоровской школы.

Продолжается плановая работа по укреплению материально-технической базы образовательных организаций. К началу нового учебного года Буньковская, Суерская, Емуртлинская и Ингалинская школы получают интерактивные доски, приобретённые за счёт средств муниципального бюджета, дополнительно выделенных для отрасли. Во все школы приобретена робототехника, что позволяет развивать техническое направление образовательного процесса в неурочное время, повышает интерес к изучению технических наук. Ежегодно улучшается спортивная база. Большое внимание уделяется созданию безопасных условий пребывания детей в образовательных учреждениях.

Воспитательная работа – неотъемлемая часть образования, а организация досуга детей – традиционное направление деятельности всех образовательных организаций района. Она осуществляется через проведение коллективных творческих дел, традиционных мероприятий, конкурсных программ, общения детей, встреч с интересными людьми и так далее. 2015-й – год 70-летия Великой Победы. Эта тема прошла красной нитью через деятельность всех школ и детских садов. 72 мероприятия районного масштаба были посвящены этой дате.

В апреле состоялась презентация первого тома Книги Памяти «Солдаты Великой Победы», которая явилась результатом двухлетней районной поисково-краеведческой экспедиции «Мужеству забвенья не бывает». Работа в этом направлении будет продолжена.



Августовская педагогическая конференция, тема которой «Региональный стандарт педагогических технологий как ключевой фактор качества образования и развития детей», в этом году носит многоэтапный характер. Работники школ и детских садов района приняли участие в областных и зональных методических днях.

20 августа провели единый районный методический день, в ходе которого состоялись практико-обучающие мероприятия с руководителями школ и педагогами, 21 числа прошли школьные методические дни. 27 августа, на завершающем этапе конференции, в ходе пленарной части подводятся итоги 2014-2015 учебного года и определяются задачи на новый.

Через несколько дней во всех

школах нашей страны прозвучат первые звонки. После торжественной линейки ребята отправятся на Уроки Знаний по теме «Я талантлив». Она, как и весь учебный процесс, нацелена на раскрытие способностей и возможностей подрастающего поколения.

В канун 1 сентября хочу поздравить педагогов, ребят, их родителей, своих коллег с началом нового учебного года. Пусть он подарит массу новых знаний, пусть будет щедр на открытия. Желаю всем педагогам и учащимся активно взаимодействовать друг с другом, творчества вам и созидания!

Подготовила
Людмила ИВЛЕВА.
Фото автора.

Уборка-2015



Когда-то народный академик Терентий Мальцев говорил, что хлебороб в отношениях с природой, словно игрок за шахматной доской сидит, но только первый ход всегда остаётся за природой. Постоянно крестьянину приходится под погодные условия подстраиваться, выбирать оптимальную тактику, стратегические шаги продумывать.

Вот и нынче последний месяц лета не радуется тружеников полей доброй погодой. Почти ежедневно перепадают дожди, иногда

ненастье затягивается на несколько суток. Между тем, зерновые культуры, посадки картофеля и овощей повсеместно

Настраиваемся на дождливую осень

подошли к уборке, ждёт настоящей работы чётко настроенная техника. Но не получается толкового дела, на отдельные поля вообще заехать невозможно. Вот что рассказал нам директор филиала «Уповоровский» агрофирмы «КРиММ» Иван Симищенко:

– Двадцать четвёртого августа механизаторы выехали в поле с хорошим деловым настроением, однако поработать пришлось всего только полтора часа. Прохудилось небо, и всё – встала техника. И такая картина наблюдается почти ежедневно. Каждый погожий час люди у нас стараются использовать рационально, с полной отдачей. На зерновое поле выходим при первой

возможности, за состоянием картофельных посадок тоже постоянно следим. Ну и, естественно, настраиваемся на ненастную осень. Сейчас, например, подбираем картофельные поля лёгкими землями, организуем на них круглосуточную работу. Как только погода установится, будет задействована вся уборочная техника. У нас в филиале ведь один картофельный огород занимает 672 гектара.

Стараются труженики полей как-то переиграть непогоду в этой ненастной осенней партии. К концу последней пятидневки августа было убрано 9 190 гектаров зернобобовых культур из плановых 52 316, что составляет 18

процентов. В лидерах на обмолоте зерновых идут хлеборобы агрофирмы «КРиММ», где убрано уже 4 255 га или 39 процентов плановых площадей. Всего им предстоит обмолотить без малого 11 тысяч гектаров зерновых. Это самая большая посевная площадь среди хозяйств нашего района.

Средняя урожайность зерновых пока чуть выше 22 центнеров с гектара. Хлеборобы сельскохозяйственно-производственного кооператива «Емуртлинский» получают в эти дни по 28 центнеров с гектара. Более двадцати четырёх центнеров собирают труженики полей общества с ограниченной ответственностью

«Зенит», агрофирмы «КРиММ» и акционерного общества «Нива-Агро».

Овощи убраны пока только с площади 70 гектаров из трёхсот. Их урожайность превышает 525 центнеров с гектара.

Картофелеводам района нынче предстоит убрать 2 306 гектаров «второго хлеба». Убрано пока 129, урожайность составила 268 центнеров с гектара.

Вот основные виды августовских работ и их показатели. Будем надеяться, что осень порадует нас тёплой и сухой погодой, на которую таким купом было уходящее лето.

Николай ЗЛОБИН.
Фото автора.

Прекрасной души человек



Профессия педагога, на мой взгляд, уникальна. Бог создал человека, вдохнул в него душу... и выпустил его лодку в безбрежный океан жизни, где его подстерегают бури и непогоды, штормы и сотрясения. Но есть те, кому небезразлична человеческая судьба, кто волнуется и переживает, кто закрывает от невзгод своим крылом, кто просто любит. Это Учителя.

К их числу относятся и преподаватель русского языка и литературы Крашенининской школы Ирина Пантелеева. Она с детства мечтала об этой профессии. Окончила Тюменский государственный университет и в 1990 году пришла работать в Крашенининскую школу.

Ещё Лев Толстой сказал: «Если учитель соединяет в себе любовь к делу и к ученикам, он совершенный учитель», — эти слова сегодня с уверенностью можно отне-

сти к Ирине Александровне. У неё нет секретов воздействия на детские души и сердца, главное — от каждого по возможности. Пантелеева считает, что только глубокое уважение и доверие, искренняя любовь к детям, бережное отношение к их чувствам могут создать обстановку взаимопонимания. В своём эссе она написала сама о себе: «Я учусь. Учусь всё время. Учусь всегда. Учусь везде. И мне нравится учиться. Мой девиз: «Образование

через всю жизнь». Я работаю в маленькой деревенской школе: здесь все как на ладони. Ты знаешь ребёнка с раннего детства, знаешь его семью с её проблемами. И дети узнают учителей очень рано, с дошкольного детства. И педагогу очень важно быть для ребёнка примером, идти с ним рядом, помогая ему и поддерживая его, к каждому маленькому человеку подходить индивидуально».

Ирина Александровна всегда приветлива, энергична, доброжелательна. Её мягкий голос, добрые ласковые глаза притягивают к себе людей, обогащая их идеями, практическим участием, заряжая оптимизмом, верой в свои силы, предопределяя тем самым успехи на их пути. Она эрудирована, проста в общении, открыта, бескорыстна, готова всегда прийти на помощь, а главное — очень требовательна по отношению к себе. В педагогике она не по должности, а по качеству души и призванию. Принцип её работы — осторожно и бережно помочь юному дарованию раскрыться, вселить в него уверенность, дать почувствовать свою самоценность.

Многие считают, что русский язык — наука скучная, но у Ирины Пантелеевой никто не скучает: процесс познания она строит так, что все становятся её участниками. На её уроках — какой-то свой особый климат, атмосфера доверия, искренности и тепла во взаимоотношениях педагога и ученика.

Ирина Александровна всегда добивается положительных результатов в обучении. Её учащиеся осваивают предметное содержание не только на базовом уровне, но и на повышенном. Серьёзное внимание педагог уделяет привлечению ребят к активному участию в творческих конкурсах и олимпиадах: среди её учеников есть призёр всероссийского «Молодёжного филологического чемпионата», региональный победитель международного конкурса-игры «Русский медвежонок», победитель областного конкурса сочинений «Слагая строки в честь Победы», победители областного форума «Зелёная планета» в номинациях «Эссе» и «Поэзия», победитель областного конкурса сочинений «Земля — мой дом», дважды её воспитанницы становились победителями областного поэтического конкурса «Голоса поколений», ученица Ирины Александровны участвовала в XV областном научном форуме молодых исследователей «Шаг в будущее — 2013», и уровень этой научной работы был признан специалистами высоким.

Не всё всегда бывает гладко в практике работающего учителя, но настоящий педагог никогда не опускает руки. Вот и Ирина Пантелеева — ищущий, неутомимый профессионал, настоящий Учитель с большой буквы.

Ольга ТОКМИНА,
директор школы.

Молодо — не всегда зелено



Учителя начальных классов — особый народ в педагогическом сообществе. Они занимаются самой деликатной, важной и ответственной работой: буквально за ручку переводят детей через бурный поток новой жизни, в котором ребята оказываются, придя из детского сада в школу. Во многом от любви и терпения учителя начальных классов зависит, с каким багажом знаний и нравственных ценностей войдёт ребёнок в образовательный процесс. Именно поэтому родителям советуют в средней и старшей школе выбирать «крутую» программу, а в начальной — хорошего наставника.

Педагог Дарья Богунова из Бызовской начальной школы — одна из таких, хороших. С первого дня работы она нашла с воспитанниками общий язык, несмотря на то, что пришла к ним во второй класс, когда уже были выработаны навыки общения учащихся между собой. Проблем хватало: «хромала» дисциплина, дети не всегда слышали учителя. Ей пришлось формировать коллектив заново, прививать коммуникативные навыки.

Дарья Сергеевна это удалось, потому что она уважает личность каждого маленького человечка и знает, что взаимопонимание — основа успешного процесса обучения. В результате её работы дети раскрылись, успокоились, потянулись навстречу. За два года она воспитала в своих учениках ответственность, прилежание, трудолюбие, развила любознательность, приветливость, помогла преодолеть робость, поверить в себя и открыла в каждом из них особые таланты.

Дарья Сергеевна — молодой педагог, её стаж в школе всего два года, однако её уроки уже сейчас отличаются индивидуальностью и имеют свой стиль: для каждого ребёнка она создаёт ситуацию успеха и вселяет в ученика уверенность, что он справится с любыми трудностями.

Богунова умеет удивлять, что очень важно для преподавателя начальных классов, ведь ребёнок приходит в школу с широко раскрытыми глазами, а Дарья Сергеевна старается не только не погасить этот огонёк во взоре учеников, но и разжечь его как можно ярче. Поэтому каждый её урок — целое приключение, когда к детям приходит то Мурзилка, то Буратино, ребята то вытаскивают грибы из чудесного лукошка и путешествуют по сказкам, то бьются в цирке или играют в КВН.

В прошлом учебном году Дарья Сергеевна также была педагогом-организатором, поэтому она готовила мероприятия для всей школы, умело вовлекая в них и родителей. А на летних каникулах Богунова, работая начальником оздоровительной площадки, организовала такой интересный досуг детям, что ребята с удовольствием бежали сюда. В 2015 году Дарья Сергеевна приняла участие в муниципальном конкурсе профессионального мастерства «Педагог года» и в номинации «Педагогический дебют» достойно представила Бызовскую НШ.

Французский писатель Экзюпери сказал: «Улыбка — рабочий инструмент учителя». Молодой педагог умело пользуется этим: у неё на лице всегда искренняя доброжелательная улыбка, которой она располагает к себе окружающих. В новом учебном году хочется пожелать Дарье Сергеевне не потерять присущий ей оптимизм и дальнейших профессиональных достижений.

Марина КАЛИНИНА, директор школы.

Самый лучший детский сад

Почти все мы когда-то ходили в детсад. Но многие не знают, что от качества организации работы дошкольного учреждения, от оставленного в душе следа, бывает, зависит даже дальнейшая судьба маленького человека.

Упоровский детский сад «Солнышко» существует с 1971 года, и с самого основания он неизменно окрашивает мир воспитанников в радостные краски. А в 2015 году по итогам Всероссийского рейтинга по участию в конкурсах наш детсад стал лауреатом Всероссийского конкурса «Лучшее дошкольное учреждение — 2015». В конце июня мы вернулись из Санкт-Петербурга, где проходило вручение дипломов победителям.

На сегодня «Солнышко» посещают более 500 детей из шестнадцати групп. С малышами работают 33 воспитателя, из них почти треть имеют высшее профессиональное образование. У трёх педагогов высшая категория, двенадцать — аттестованы по первой. Татьяна Волгина, Галина Сорокина и Екатерина Артюгина отдали детям более 25 трудовых лет, награждены почётными грамотами Министерства образования и науки РФ. Это ответственные и добросовестные, творчески работающие профессионалы своего дела.

Педагоги Упоровского детсада регулярно участвуют в конкурсах Упоровского округа. В 2011 году был первый за многие годы прорыв коллектива на областной уровень, когда воспитатель Любовь Чирятёва вошла в десятку лидеров на областном этапе конкурса «Педагог года». Уже в 2013 году Гульжан Нургалеева заняла 2 почётное место, а в этом году Елена Махова вошла в пятерку лучших воспитателей Тюменской области.

Средний возраст педагогического коллектива 43 года, его состав обновляется: растёт число молодых специалистов в возрасте до 35 лет. Например, в этом году к работе приступили два молодых дипломированных педагога Катрина Катаева и

Марина Шульц, и на данный момент «Солнышко» кадрами укомплектовано полностью.

Предметом постоянного внимания администрации дошкольного заведения является повышение квалификации работников и качество оказываемых услуг. Сегодня детсад реализует основную общеобразовательную программу, созданную на основе программы «Мозаика». Особо хочется отметить последние три года, за которые наше учреждение прошло серьёзный путь не только становления, но и накопления опыта, повышения качества работы, творческого поиска, улучшения материально-технической базы.

Вот уже несколько лет детский сад является стажировочной площадкой, где проходят курсы повышения квалификации, и пилотной площадкой по внедрению ФГОС. Педагогами организуются семинары, круглые столы, мастер-классы для коллег из района, создаются методические пособия, также коллективом разработана оздоровительная программа «Упоровский крепыш». Чтобы у родителей как старших, так и младших дошкольников был выбор, ежегодно увеличивается количество дополнительных платных кружков и услуг. Например, в этом году впервые заработала студия английского языка.

Постоянно улучшающаяся материально-техническая база и сплочённый коллектив, работающий на результат, приводят к достижениям в самых разнообразных конкурсах районного или областного уровня, в которых участвуют дети и педагоги.

Мы трудимся по принципу единой команды, главным условием работы которой является любовь к детям и желание подарить им радость, знания и частичку души. В результате наблюдается ежегодный рост удовлетворённости родителей услугами дошкольного образования, повышается и уровень готовности детей к школе.

Алия САРСИКЕЕВА,
директор детского сада «Солнышко».



В связи с Днём знаний Территориальным отделом Роспотребнадзора в г. Ялуторовске, Заводоуковском городском округе, Упоровском, Юргинском, Ялуторовском районах проводится «горячая линия» по вопросам качества и безопасности детских товаров в период с 25 августа по 4 сентября с 8 до 12 часов по телефону: 8(34542) 2-14-39, главный специалист-эксперт Усолцева Светлана Михайловна.

Руководство Тюменского филиала Почты России обращается к своим клиентам. В случае возникновения вопросов, предложений, пожеланий по работе вашего отделения почтовой связи (доставке газет и другой корреспонденции и т. п.), обращайтесь по телефону горячей линии в Тюмени: 8(3452) 54-69-80, по телефону бесплатной горячей линии: 8-800-200-58-88. Также можно направить своё сообщение через «Общественную приёмную» на сайте www.tmnpost.ru.

Уважаемая Таисья Андреевна! Примите поздравления в день вашего 90-летия!

Войну вы знаете и помните вовсе не по фильмам и книгам. За вашими плечами – огромный и страшный опыт пережитого голода и разрухи, разлуки и смерти близких людей. Женщины военного поколения работали на благо фронта, а в мирной жизни не только трудились над восстановлением большой страны, но и создавали большие

крепкие семьи, несмотря на послевоенное лихолетье и отсутствие многих материальных благ.

Пусть каждый день будут рядом родные и близкие с добрыми словами в ваш адрес. Пусть не покидает здоровье, а жизнь течёт спокойно и размеренно.

Леонид САУКОВ, глава района.

Юбилей

Возраст, достойный уважения

У Андрея Григорьевича и Марии Васильевны Губиных дочь Таисья родилась 20 августа 1925 года. Жили они в то время в Суерке, позже переехали в Заводоуковский район. Их семья была многодетной, супруги воспитывали трёх сыновей и двух дочерей. Отец был очень хорошим плотником, стекольщиком. Поэтому его всегда нанимали на такие работы.

Образование у Таисьи всего четыре класса, а дальше – трудовая деятельность. Работала на карьере, таскала тачки с песком, ремонтировала железнодорожные линии. Жили Губины очень бедно, хлеба почти не было, лепёшки пекли из конёвника, ели полевой лук. Позднее смогли завести корову и лошадь.

Когда Тае было 16 лет, её семья переехала в Щучье. Девушка устроилась на работу в Щучинский психоневрологический интернат санитаркой и трудилась в нём до самой пенсии. Она осуществляла индивидуальный уход за каждым лежачим пенсионером и теми, кто обслуживал себя частично, но был с психическими отклонениями. Таисья Андреевна говорит, что работа санитарки в этом доме-интернате всегда была в почёте. До сих пор она вспоминает с теплотой и добрым словом свой родной коллектив, в котором долгие годы ей пришлось трудиться.

Т. А. Денисова перенесла инсульт. Но с болезнью женщина успешно справилась, восстановилась полностью.

Её неугомонность и трудолюбие никогда ей не давали сидеть без дела. Даже, уйдя на пенсию, ещё несколько лет была санитаркой в женской консультации.

Она является участником трудового фронта, ветераном труда. Награждена Таисья Андреевна юбилейными медалями.

Семь лет назад она переехала в Упорово. Первые три года находилась у дочери Фаины Бертрам, но вот уже че-



тыре года постоянно проживает в семье другой дочки – Надежды Худышкиной, где окружена теплом и вниманием.

Воспитала Т. А. Денисова троих детей. Сейчас у неё уже восемь внуков, восемь правнуков и пять праправнуков, которые часто приезжают в гости, чтобы проведать свою бабушку.

Желаем юбиляру и её семье здоровья и благополучия!

Ирина КОРМИНА,
заведующий отделением ОСО на дому.

Дорогую Веру Фёдоровну ШНАЙДЕР – с юбилеем!

*Ароматами бархатных роз,
Каждым светлым, чудесным мгновеньем,
Исполнением радужных грёз
Будет радовать пусть день рожденья!
Нежных, искренних слов теплота
Пусть согреет волшебным дыханьем,
Чтоб в душе было счастье всегда,
И сбывались любые желанья!*

*** Анна и Александр.

Валентина Александровича КУЛЕШОВА – с юбилеем!

*От всей души, с большим волненьем,
С которым, слов не находя,
Мы поздравляем с днём рожденья,
С 60-летием тебя.
Наш родной юбиляр, не болей,
Не старей, не грусти, не скучай
И ещё много лет
Дни рожденья встречай.*

*** Коллектив СПК «Емуртлинский».

Уважаемые В. А. КУЛЕШОВ, В. С. СЕРГЕЕВИЧ!

Позвольте от всей души поздравить вас с юбилеем!

Здоровья вам и вашим семьям, семейного благополучия.

Администрация, дума, совет ветеранов, участковый специалист по социальной работе Емуртлинского с/п.

Администрация, дума, совет ветеранов, участковый специалист по социальной работе Скородумского сельского поселения поздравляют юбиляров августа: **П. И. ДРАНКОВИЧ, Н. Д. ПЕРМИНОВ, Л. А. МИНГАЛЁВУ, Ч. КАРАОСМАНОВУ.**

*Желаем просто от души
Здоровья, счастья, доброты,
Не помня горести и бед,
Дожить счастливо до ста лет.*

Администрация, дума Коркинского сельского поселения, совет ветеранов, участковый специалист по социальной работе поздравляют с юбилеем: **П. С. МАЛЬЦЕВУ, Ю. М. ТУМАНОВА, К. Д. МЕДВЕДЕВУ, А. В. МАЛЬЦЕВА, Г. А. БАКЛАНОВУ, И. А. БАШКОВА, Л. Н. ПАТРУШЕВУ, Н. А. АНТИПИНУ, Е. М. БОРОДИНУ.**

*Здоровья крепкого желаем,
Побольше светлых, ясных дней.
И, если можно, постараться
Столетний встретить юбилей.*

Администрация, совет ветеранов, участковый специалист по социальной работе Чернаковского сельского поселения поздравляют всех юбиляров-пенсионеров августа: **В. Ф. БОРОДИНА, М. А. ТЮРИНУ, А. А. ПЕРЕВАЛОВУ, Н. Д. КАЛИНИНА, Ю. Г. СУББОТИНА, В. Н. КУЗНЕЦОВУ, Л. К. ШЛЕМЕНКОВУ.**

*Пусть полной чашей будет дом,
И всё, что хочется в придачу.
Неутомимости во всём,
Здоровья, счастья и удачи.*

В. А. ФЁДОРОВУ, П. Н. ФЕДОТОВУ, В. А. ДЕВЯТКОВА, А. П. МАТОВА, Т. Е. ТРУСИХИНУ, С. Е. КРАСНОЯРОВА – с юбилеем!

*Желаем здоровья на долгие годы,
Пусть мимо пройдут все печали, невзгоды,
Пусть в дом ваш беда не придёт никогда.
Желаем вам мира, любви и добра.*

Администрация, дума, совет ветеранов Видоновского сельского поселения.

Продаётся новый благоустроенный, готовый для проживания дом с хорошим ремонтом в с. Бызово.

Тел.: 8-992-309-30-00.

Продаётся двухкомнатная квартира в с. Упорово. Цена 600 тыс. руб. Тел.: 8-902-812-66-43.

Продаётся благоустроенный двухкомнатный дом в с. Суерке. Тел.: 8-913-684-76-02.

Продаётся дом в с. Упорово, 65 кв. м., 10 соток.

Тел.: 8-904-889-89-55.

Продаётся 2-комнатная квартира в многоквартирном доме в с. Упорово. Тел.: 8-904-477-21-48.

Продаётся однокомнатная квартира в с. Упорово по ул. Сибирской. Тел.: 8-902-812-69-14.

Продаётся дом в д. Петропавловка, ул. Профсоюзная, 47/2. Тел.: 8-952-670-79-30.

Продаётся однокомнатная квартира (требуемая ремонта) в двухквартирном доме, с документами, земельный участок 17 соток. Тел.: 8-982-909-47-78.

Продаётся автомобиль ГАЗель-фермер, 2013 год выпуска и недостроенный дом в д. Чёрной. Возможен обмен на КРС. Тел.: 8-902-812-65-30.

Продам автомобиль ВАЗ-21103, 2002 года выпуска, газбензин. Тел.: 8-952-341-06-71.

Продам универсальную коляску в отличном состоянии Zippy 3 в 1. Тел.: 8-904-887-37-77.

Продаются: сруб 6х4 (сосна), возможен обмен на бычка; дрова сосновые, осиновые; столбики. Тел.: 8-352-675-71-37.

Продаются срубы, колотые дрова, пиломатериал. Тел.: 8-904-463-55-53, 3-23-43.

Продам холодильник б/у, цена 3 тыс. руб. Тел.: 8-912-077-18-88.

Продам коров. Тел.: 8-950-486-87-23.

Продаются поросята. Тел.: 8-952-340-75-06.

Продаются поросята. Тел.: 8-908-865-07-99.

Продам корову. Тел.: 8-902-622-62-18.

Продаю 2 дойные коровы. Тел.: 8-908-865-52-09.

Продаются вьетнамские вислорухие поросята. Тел.: 8-952-687-64-14.

Куплю шифер, б/у. Тел.: 8-950-494-57-91.

Куплю авто не старше 10 лет. Тел.: 8-982-132-72-84.

Куплю металлолом чёрного и цветного металла. Возможен самовывоз. Тел.: 8-952-344-75-37.

Куплю коров, телят, овец. Тел.: 8-950-497-48-75.

Покупаю коров, телят разного возраста, овец. Тел.: 8-904-463-45-09.

Официальный отдел

ИЗВЕЩЕНИЕ О ВОЗМОЖНОСТИ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Администрация Упоровского муниципального района информирует о возможности предоставления земельных участков, расположенных по адресам:

– установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: обл. Тюменская, р-н Упоровский, Бызовское сельское поселение, 1,8 км западнее от д. Макарова, кадастровый №72:19:0206001:222, для сельскохозяйственного производства (сенокосения). Площадь – 190 000 кв. м;

– примерно в 55 м от жилого дома по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Скородум, пер. Луговой, 4 б, по направлению на северо-запад, для сельскохозяйственного использования (сенокосение). Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка – 8 800 кв. м;

– обл. Тюменская, р-н Упоровский, Бызовское сельское поселение, 0,1 км севернее от д. Коклягина, кадастровый №72:19:0205002:210, для сельскохозяйственного производства (пастбище). Площадь – 290 000 кв. м;

– примерно в 30 м от жилого дома по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Пятково, ул. Ворошилова, 2, по направлению на северо-запад, кадастровый №72:19:1001003:372, для ведения личного подсобного хозяйства. Площадь – 3 625 кв. м;

– Тюменская область, Упоровский район, д. Карагужёва, ул. Тобольная, 6, приусадебный участок личного подсобного хозяйства. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка – 3 200 кв. м;

– Тюменская область, Упоровский район, д. Карагужёва, ул. Тобольная, 8, приусадебный участок личного подсобного хозяйства. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка – 3 200 кв. м;

– Тюменская область, Упоровский район, с. Пятково, ул. Кооперативная, 41 б, приусадебный участок личного подсобного хозяйства. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка – 2 300 кв. м;

– Тюменская область, Упоровский район, д. Маркова, ул. Заречная, 20, приусадебный участок личного подсобного хозяйства. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка – 4 000 кв. м;

– Тюменская область, Упоровский район, с. Ингалинское, ул. Победы, 23 а, приусадебный участок личного подсобного хозяйства. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка – 800 кв. м;

– примерно в 200 м от жилого дома по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Емуртла, ул. Ленинградская, 1, по направлению на восток, растениеводство. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка – 11 000 кв. м;

– обл. Тюменская, р-н Упоровский, д. Старая Шадрина, ул. Береговая, 7, для ведения личного подсобного хозяйства. Площадь – 1 794 кв. м;

– Тюменская область, Упоровский район, с. Масали, ул. Катаевская, 8, кадастровый №72:19:0307001:417, под индивидуальное жилищное строительство. Площадь – 1 500 кв. м;

– примерно в 10 м от жилого дома по адресу: Тюменская область, Упоровский район, д. Шашова, ул. Речная, 5, по направлению на юго-запад, кадастровый №72:19:1405001:124, для ведения личного подсобного хозяйства. Площадь – 1 975 кв. м.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка по установленной форме.

Способ подачи заявлений: на бумажном носителе лично либо почтовым отправлением.

Дата окончания приёма заявлений: 26.09.2015 г.

Адрес и время приёма граждан для подачи заявлений и для ознакомления со схемой расположения земельных участков: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 307; пн., вт., ср. с 8 час.00 мин. до 16 час.00 мин., обеденный перерыв с 12.00 до 13.00, чт. с 8 час. 00 мин. до 12 час. 00 мин. по местному времени.

ОБЪЯВЛЕНИЕ ОБ ИТОГАХ ПРОДАЖИ ИМУЩЕСТВА ПОСРЕДСТВОМ ПУБЛИЧНОГО ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЦЕНЫ

Объект:
ЛОТ №1: транспортное средство – автомобиль ГАЗ-3221, идентификационный номер (VIN) – ХТА32210040370723, модель двигатель № *405220*43104635*, шасси отсутствует, кузов (кабина, прицеп) №32210040120770, цвет кузова белый, наименование (тип ТС) автобус на 8 мест, паспорт ТС 52 КТ 177207 от 07.07.2004 года выдан ОАО «ГАЗ», г. Нижний Новгород, пр. Ленина.

Признать несостоявшимся в связи с тем, что не было подано ни одной заявки.

Прокуратура информирует

28 августа с 12 до 13 часов заместитель прокурора Упоровского района Галина Анатольевна Ковалёва проведёт личный приём граждан в с. Упорово по вопросу исполнения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Приём будет осуществляться в здании МУП «РКХ-2» по адресу: с. Упорово, ул. Крупской, 36, кабинет юриста.

Все поступившие обращения будут проверены, при наличии оснований приняты необходимые меры реагирования.

Прокуратура Упоровского района.